



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI  
PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POS DRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



OIPOSDRU



UNIVERSITATEA  
„ALEXANDRU IOAN CUZA”  
IASI

#### INVESTEȘTE ÎN OAMENI!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.3 “Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare”

Titlu proiect: **Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar**

Beneficiar: Universitatea Alexandru Ioan Cuza Iași

Cod Contract: **POSDRU/87/1.3/S/51391**

## **Cursuri din domeniul Tehnicilor informaționale computerizate desfășurate online prin proiectul “Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar”**

Programul-pilot de formare în sistem e-learning a 200 de cadre didactice din învățământul primar și preprimar din județele Iași și Neamț este în plină desfășurare. Cursurile modulului TIC, care urmează a se derula până în luna mai, însumează 108 ore, acoperind șapte discipline (“Concepte de bază în tehnologia informației”, „Utilizarea computerului și organizarea fișierelor”, „Procesarea de text”, „Calculul tabelar”, „Baze de date”, „Prezentările”, „Informație și comunicare”). Pe lângă subvenții lunare, participanții vor primi atestate de formare continuă a personalului didactic, precum și 30 de credite profesionale transferabile.

Modulul TIC se regăsește în oferta de formare a **Centrului Interregional E-Universitaria**. Inaugurat în luna ianuarie 2012, acesta reprezintă principalul rezultat, ca structură instituțională, a proiectului **“Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar” (RIFSE)** și are ca principală misiune asigurarea derulării optime din punct de vedere administrativ și tehnic a programului de formare acreditat E-UNIVERSITARIA, prin crearea unei rețele virtuale între parteneri. Se urmărește astfel dezvoltarea competențelor profesionale ale cadrelor didactice din învățământul preuniversitar, în vederea optimizării activității acestora.

În perioada august 2012-iulie 2013, un număr de 1200 de educatori și învățători vor avea posibilitatea să urmeze modulul TIC și alte două module de formare, oferite prin proiectul RIFSE. Procesul de selecție va începe în luna mai. Persoanele interesate vor putea afla toate informațiile necesare despre criteriile și calendarul procesului de preselecție accesând site-ul proiectului: **www.rifse.uaic.ro**



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013



e-acum, e-simplu, intră și tu în rețea!